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Βουλευτής: Μαρία – Νεφέλη Χατζηιωαννίδου 
Κοινοβουλευτική Ομάδα: Νέα Δημοκρατία 
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ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς:  

1. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης  
2. Υπουργό Εσωτερικών  

 

Θέμα: Αμοιβή αναρρωτικών αδειών των συμβασιούχων ΙΔΟΧ των Κοινωνικών Δομών 
για την Αντιμετώπιση της Φτώχειας των ΟΤΑ Α’ Βαθμού 

 

Αξιότιμοι κύριοι Υπουργοί, 

Σας υποβάλλω την κατωτέρω επιστολή του Συλλόγου Κοινωνικών Δομών για την 
Αντιμετώπιση της Φτώχειας, η οποία μου εστάλη για ενημέρωσή μου.  

Η επιστολή αφορά το ζήτημα της αμοιβής των αναρρωτικών αδειών (βραχυχρόνιων) 
στους συμβασιούχους ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου των Κοινωνικών Δομών για 
την Αντιμετώπιση της Φτώχειας (Κέντρα Κοινότητας, Δομές Παροχής Βασικών Αγαθών 
& Δομές Αστέγων).   

Ειδικότερα, σύμφωνα με τον Σ.ΚΟΙΝ.Δ.Α.Φ.:  

«Στην εργατική νομοθεσία προβλέπεται ότι αν ο μισθωτός ασθενήσει και απέχει από την 
εργασία του για διάστημα μέχρι 3 ημέρες, οσεσδήποτε φορές μέσα στο έτος, δεν 
δικαιούται να λάβει επίδομα ασθένειας. Επιπλέον, σύμφωνα με τις διατάξεις του Α.Ν. 
178/1967 και της εγκυκλίου ΙΚΑ με αριθμό 68/26.6.1992, στις ανωτέρω περιπτώσεις 
απουσίας για 1 έως 3 ημέρες από την εργασία λόγω ασθένειας, για τις οποίες δεν 
καταβάλλεται επίδομα από τον ΕΦΚΑ, ο εργοδότης έχει υποχρέωση να καταβάλλει μόνο 
το μισό του ημερομισθίου ή του ανάλογου ημερήσιου μισθού. Ως εκ τούτου, ο εργοδότης 
υποχρεούται να πληρώσει κάθε φορά τις μισές αποδοχές ασθένειας τριών ή λιγότερων 
ημερών μέχρι να συμπληρωθεί ο μήνας ή ο μισός μήνας (κατ’ έτος) ανάλογα με τον χρόνο 
υπηρεσίας του μισθωτού». 

Με την παρούσα επιστολή, ο Σ.ΚΟΙΝ.Δ.Α.Φ., αιτείται την ένταξη των συμβασιούχων 
εργαζομένων ορισμένου χρόνου στο άρθρο 62 του Ν. 3584/2007, που ορίζει ότι οι 
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βραχυχρόνιες αναρρωτικές άδειες χορηγούνται με γνωμάτευση θεράποντος ιατρού 
έως 8 ημέρες κατ’ έτος και ότι δύο εξ αυτών μπορούν να χορηγούνται μόνο με υπεύθυνη 
δήλωση του υπαλλήλου, ώστε να μπορούν να αμείβονται κανονικά και όχι κατά το ήμισυ 
την αναρρωτική άδεια που λαμβάνουν, όπως οι μόνιμοι και οι ΙΔΑΧ συνάδελφοί τους. 

 
Με εκτίμηση, 

Μαρία-Νεφέλη Χατζηιωαννίδου 
Βουλευτής Επικρατείας ΝΔ 
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